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9 式の値，二項定理 
64 

(1) 

 0=x は 0132 =-- xx の解ではないから，両辺を xで割ると， 013 =--
x

x  31
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 これより， 
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 632 =+ ba  ・・・①  632 =+ ab  ・・・② とすると， 

 ①－②より， ( ) 0322 =--- baba  ( ) ( ){ } 03 =-+-\ baba  

 ba ¹ より， 0¹- ba  3=+\ ba  ・・・（答） 

 ①＋②より， ( ) 62322 =+++ baba  

 よって， ( ) ( ) 62322 =++-+ baabba  

 これに 3=+ ba を代入し，ab を求めると， 63 -=ab  ・・・（答） 
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 3=+ ba ， 63 -=ab より， 2
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65 
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4
= より， 224 zxzy =  ( )( ) 022 =-+\ yxyxz  

 zyx ,, は正の実数だから， 02 =- yx  すなわち yx 2=  ・・・① 
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9
= より， yxyz 229 =  ( )( ) 033 =-+\ zxzxy  

 zyx ,, は正の実数だから， 03 =- zx  すなわち zx 3=  ・・・② 

 ①，②より， x： y： 6=z ：3：2 

 よって， kzkykx 2,3,6 === （ kは正の実数） 
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 ( ) 01 22 >-+ nn ，( ) ( ) 0211 22 >=+-+ nnn より， ( )222 11 +<+< nnn  112 +<+<\ nnn  

 ゆえに， na = ， nnb -+= 12  ・・・（答） 
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 これと， 371
-=-

b
a より， 3712 =+n  6=\n  ・・・（答） 
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( ) ( )48 11 -+ xx を展開したときの 10x の項の係数 

解法 1 
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解法 2 
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 ( ) ( ) ( ) ( )srqp
xxx 123 -×-×× を 10x の項とすると， 1023 =++ rqp かつ 4=+++ srqp より， 

 0,1,0,3 ==== srqp または 0,2,2 ==== srqp  \ ( ) ( ) 2
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( )62 1++ xx を展開したときの 10x の項の係数 

 ( ) rqp
xx 12 ×× を 10x の項とすると， 102 =+ qp かつ 6=++ rqp より， 

 1,0,5 === rqp または 0,2,4 === rqp  \ 21
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 より，百の位の数字は 5，小数第 4 位の数字は 7 

69 

(1) 
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 よって，201 

(2) 

 (i) 1=n のとき 

  402119 11 =+ より，400 で割り切れない。 
 (ii) 2³n のとき 
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  より， 

  nn 2119 + を 400で割った余りは ( ) ( )nnnn 1120120 1 -+-×++ - を 400で割った余りである。 

すなわち ( ){ } ( )nnn 111120 1 -++-+ - を 400 で割った余りである。 

nが偶数のとき 

  ( ){ } ( ) 2111120 1 =-++-+ - nnn  

  よって，400 で割った余りは 2 

nが奇数のとき 

  ( ){ } ( ) nn nn 40111120 1 =-++-+ -  

  nは奇数だから 10 の倍数にはなれない。よって， n40 は 400 で割り切れない。 

 よって， nn 2119 + は 400 で割り切れない。 

 (i)，(ii)より， nn 2119 + は 400 で割り切れない。 
70 

(1) 
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与式

 

(2) 

(1)および条件より， 
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bdacdcbabcad

 

よって， 0=- bcad  

1=+ bdac  ・・・① 

0=- bcad  ・・・② 

とすると， 

①×c＋②×dより， ( ) cdca =+ 22  

よって，条件より， ca =  ・・・③ 

 ①×d-②×cより， ( ) ddcb =+ 22  

 よって，条件より， db =  ・・・④ 
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 ③，④および条件より， 

 12222 =+=+ bada  

 12222 =+=+ cdcb  
 以上より， 

0=- bcad ， 122 =+ da ， 122 =+ cb  
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(1) 

 
2

31 i+-
=w より， i312 =+w  

 両辺を 2 乗すると， 3144 2 -=++ ww より， ( ) 014 2 =++ ww  012 =++\ ww  ・・・① 

 ①より， ( )( ) 0111 23 =++-=- wwww  13 =\w  ・・・② 

 ①，②より， 

 123242 -=+=+=+ wwwwwww  

 ( ) 123323105 -=+=+=+ wwwwwwww  

(2) 

 kを負でない整数とする。 

kn 3= のとき 
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 13 += kn のとき 
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 ここで，(2)より， ii 2ww + は 1- または 2 である。 

 よって， ( ) ( )nn 22 2 +++ ww は整数である。 


